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Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявив, що повна демобілізація

під час війни наразі неможлива. Водночас у ЗСУ планують ротації, нові

короткострокові контракти та підвищення виплат для військових на

передовій.

Про це повідомляє ТСН.

Сирський наголосив, що нинішня ситуація на фронті не дозволяє проводити

повну демобілізацію через активні бойові дії та необхідність мобілізації.

«З одного боку, йде війна і ми проводимо мобілізацію, з іншого боку, ця

мобілізація повинна мати якесь логічне завершення. Люди, які воюють,

особливо тривалий час, повинні мати вихід і можливість мати відстрочку

залежно від того терміну, який вони провели на полі бою», — сказав головком

ЗСУ.

За словами Сирського, зараз модель комплектування передбачає підготовку

трьох змін особового складу. Це дозволяє проводити планову заміну підрозділів

та забезпечувати безперервне виконання бойових завдань.

Головком також заявив, що безпосереднє перебування військових у районі

бойових дій має тривати близько одного місяця.

Окремо Сирський повідомив про плани запровадити короткострокові контракти

терміном від шести до десяти місяців. Йдеться насамперед про військових, які

були звільнені за станом здоров’я після поранень, але хочуть повернутися на

службу.

Також у ЗСУ планують підвищити мінімальний рівень грошового забезпечення

до 30 тисяч гривень. Додаткові виплати отримуватимуть військові

механізованих, мотопіхотних, десантно-штурмових бригад та морської піхоти,

які беруть участь у бойових діях.

Крім того, Сирський попередив про загрозу можливого наступу РФ з території

Білорусі. За його словами, Україна зараз має близько 1200 кілометрів активного

фронту, а російські війська переважають ЗСУ за кількістю бригад і полків

приблизно вдвічі.

Серед найгарячіших напрямків головком назвав Покровський, Очеретенський,

Олександрівський, Костянтинівський, Лиманський та частково Куп’янський.

Також російські війська ведуть дії низької інтенсивності вздовж кордону в

Харківській та Сумській областях.
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